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DCLXXXII.
Azt gondolta más hajlékra ébred,
s az álomba hullt este folytatódik – 
az életből csöppnyi örökélet
von barázdát az édeni folyókig.

DCLXXXIII.
Unkhu ka-Gath, az emlékfaladnál,
a lombjuk táncol, fölkérem a nyírfát,
mielőtt a fi addá fogadnál – 
az ölük, ágyuk beillatosítják.
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Előszó

A Magyar Nyelv Éve alkalmából az anyanyelvünk ápolásához kapcsolódó 
programok Kassán a Kazinczy Napok, Zentán az Énekelt Versek Fesztiválja, a 
Bánságban és a Barcaságban a magyar és néptánc napok, Kárpátalján pedig a Csík 
Zenekar fellépése. A győri Mediawave Nemzetközi Zene és Film Fesztiválon erdélyi 
egyetemisták fi lmjei is szerepelnek.
2009-et Kazinczy Ferenc, a 250 éve született nyelvújító évfordulója alkalmából 
nyilvánították a magyar nyelv évének. A tematikus év során több, a magyar 
nyelvhez kapcsolódó program, ünnepség ad alkalmat arra, hogy anyanyelvünket 
ápoljuk.

Folyóiratunkban A Magyar Nyelv Éve jegyében gondolatokat közlünk 
nyelvészektől, íróktól, költőktől a nyelvről:

Minden rossz mondat törött ablak, melyen át egy rossz gondolatra látni. (Babits 
Mihály)

A mondat a gondolatok eleven valósága; a mondatfűzés módja egyben 
gondolkodási forma is. (Deme László)

A mondat: egy gondolat összefüggő, kerekded kifejezése, formai tagolása, 
természetes lélegzetvétele. (Kosztolányi Dezső)

Mert nem csak a dolgok teremtik az én szavaimat, de az én szavaim (és új építésű 
szavaim) is teremtik a dolgokat. (Juhász Ferenc)

A jó mondat eleven, mint maga a teremtés. (Déry Tibor)

Oh jól vigyázz, mert anyád nyelvét bízták rád a századok
S azt meg kell védened. Hallgass reám. Egy láthatatlan lángolás
Teremté meg e nagy világot s benned az lobog. Mert néked is van lángod:
Szent e nyelv! S több kincsed nincs neked! (Füst Milán)

Ismergetjük, tanuljuk egész életünkben anyanyelvünket is, ezt a sokszínű, sokarcú 
csodát. S minél jobban megismerjük, annál szebbnek, gazdagabbnak, csillogóbbnak 
látjuk. (Lőrincze Lajos)

Nem elég magyar anyanyelvűnek születnünk, tanulnunk kell magyarul a 
sírig. (Nagy László)

A magyar kiejtést is tanulni kell, még a született magyarnak is. Ha nem csiszolja, 
újítja folytonosan, berozsdásodik. (Kodály Zoltán)

Mátyus Aliz


